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ΕΛΑΤΕ ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΝΑ ΚΑΝΟΥΜΕ ΜΙΑ ΣΤΑΣΗ ΑΓΑΠΗΣ! 

 Στο Μετρό Συντάγματος  
το «Χριστουγεννιάτικο Πανηγύρι της Αγάπης» 
του Συλλόγου Γονέων, Κηδεμόνων και Φίλων ΑμεΑ 

“Το Εργαστήρι” 
   

14 & 15 ∆εκεμβρίου 2013  
από 9 :00 το πρωί έως 9:00 το βράδυ 

 
Ο Σύλλογος Γονέων, Κηδεμόνων και Φίλων ΑμεΑ «Το Εργαστήρι», το Kέντρο 

Ημερήσιας Φροντίδας "Το Εργαστήρι- Λίλιαν Βουδούρη” και οι 100 απασχολούμενοι 

νέες και νέοι με νοητική υστέρηση, ηλικίας 18 ετών και άνω,   μας προσκαλούν στην 

μεγάλη γιορτή τους, «ΤΟ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΠΑΝΗΓΥΡΙ ΤΗΣ ΑΓΑΠΗΣ» το 

Σάββατο και την Κυριακή 14 & 15 ∆εκεμβρίου 2013 στην αίθουσα πολλαπλών 

χρήσεων του ΜΕΤΡΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ. 

Για 2 ημέρες,  από τις 9 το πρωί, έως τις 9 το βράδυ, οι επισκέπτες του ΜΕΤΡΟ  θα 

έχουν την ευκαιρία να θαυμάσουν, αλλά και να αποκτήσουν τις χειροποίητες 

δημιουργίες των απασχολούμενων  στο Κέντρο "Το Εργαστήρι-Λίλιαν Βουδούρη". 

Επίσης θα μπορούν  να βρουν κάθε είδους προϊόντα  σε πολύ χαμηλές τιμές, που 

προσφέρουν για να ενισχύσουν τη μεγάλη προσπάθεια των γονιών μεγάλες εταιρίες, 

καταστήματα και ιδιώτες.  Στο «ΠΑΝΗΓΥΡΙ ΤΗΣ ΑΓΑΠΗΣ» ανοίγοντας την αγκαλιά 

μας σε όλο τον κόσμο, μοιραζόμαστε γνώσεις και εμπειρίες και προβάλλουμε την 

αναγκαιότητα δημιουργίας δομών Υποστηριζόμενης ∆ιαβίωσης για τους νέους μας με 

νοητική υστέρηση. Παράλληλα επικεντρώνουμε την προσπάθειά μας στην 

εξασφάλιση  οικονομικών πόρων για την ανέγερση μιας ακόμη κατοικίας που θα 

στεγάσει με ασφάλεια και αξιοπρέπεια άλλους 9 νέους μας που το έχουν ανάγκη. 

Σας περιμένουμε όλους παλιούς και νέους φίλους 14 & 15 ∆εκεμβρίου στο Μετρό 

Συντάγματος για να κάνετε τις αγορές σας ή απλώς για να μας γνωρίσετε, δίνοντας 

με την παρουσία σας μήνυμα αποδοχής και ενίσχυσης της προσπάθειας των νέων 

μας να βρουν τη δική τους θέση στην ελληνική κοινωνία.  

 

Πληροφορίες:    Εργαστήρι τηλ. 210 2484541 -2 Ώρες επικοινωνίας : 8:00 – 16:00 
                         κ. Μαρία Τουρκοχωρίτη : 6946402682 
                         κ. Αρσινόη Αψούρη : 6947604865 


